
平均値（4点満点） 回答者数： 86 名

窓口対応の全体的な印象は いかがですか 3.7

職員に気軽にご意見やご要望を伝えられる雰囲気がありますか 3.8

プライバシーへの配慮がされ、相談しやすい環境でしたか 3.7

職員の説明はわかりやすかったですか 3.9

職員はあなたの話を十分に伺い、誠実な対応をしていますか 3.9

職員はお待たせすることなくすぐに応対しましたか 3.8

職員の言葉遣いはいかがですか 3.9

職員の身だしなみはいかがですか 3.9

職員のあいさつはいかがですか 3.9

　　　　　　　　　　　　　　　　　～皆様のご意見をもとに次の改善を行います～

実施期間：令和６年9月26日～10月11日

　　　　　　　令和６年度 【上白根地域ケアプラザ】　利用者アンケート　集計結果　

いただいたご意見等

・歩いて30分かかるので近くで(自治会館)あると参加しやすいです。
・サービス利用票別表の事業所名欄小さくて見えずらいです。大きくしてください。
・病気の予防法とか病気になった経験者の話を聞く機会の開催。ヨガ、ピラティス等があるといいと思う
・日頃も気持ちよく使わせて頂いて感謝しております。
・いつも親切にしていただいて居ます。
・毎回楽しく通わせて頂き大変有難く感謝しております。今後共よろしく。
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調査にご協力いただきありがとうございました。
調査期間以外でもお気付きの点がありましたら

お気軽に窓口へお申し出ください。
また、館内にご意見箱を設置しておりますので

あわせてご活用ください。

①各自治会町内会や地区社会福祉協議会などとの連携により身近な場所での事業実
施をしてまいります。

②地域の皆様のご要望を伺いながら事業の企画をしてまいります。

③地域ケアプラザが皆さまの健康、仲間・生きがいづくりなどに少しでも寄与できるよう
職員一同が支援に努めてまいります。

改善宣言！


